

## VIJEĆNIČKA PITANJA ?



**Vlado Mesnik (SDP)**

**Vrbovec nema pedijatra, što stvara veliki problem! Nedavno je održan sastanak predstavnika Županije, Grada Vrbovca i okolnih općina. Što je dogovoreno na sastanku? Što Zagrebačka županija poduzima kako bi se ovaj problem riješio?**

» Nedostatak pedijatra, ginekologa i radiologa kronična je boljka Doma zdravlja Zagrebačke županije. Na poziv gradonačelnika Vrbovca održali smo sastanak na kojemu smo se dogovorili oko strategije rješavanja problema pedijatra u Vrbovcu. Dom zdravlja trenutno ima samo dva specijalizanta pedijatrije. Dogovorili smo da prvi koji završi specijalizaciju dođe raditi u ambulantu u Vrbovcu. Županija je ove godine u svome proračunu osigurala sredstva za devet specijalizacija – tri specijalizacije iz pedijatrije, tri iz ginekologije, dvije iz radiologije i jednu iz fizikalne medicine. Dom zdravlja je pokrenuo akciju prema gradonačelnicima i načelnicima da se i njihovi gradovi i općine aktivno uključe u sufinanciranje specijalizacija koje nedostaju u pojedinim ispostavama. Očekujemo i tematsku sjednicu s predstavnicima gradova i općina na kojoj ćemo im predstaviti naše planove za rješavanje problema nedostatka liječnika specijalista. Treba reći da to nije samo problem Zagrebačke županije, nedostatak specijalista je problem u cijeloj Hrvatskoj. Bojim se da ako to 'ostavimo' stihiji, situacija će biti još i gora! Obećano je da će se ovaj problem rješavati centralno, u Ministarstvu zdravstva. No, to čekamo već četiri godine... /dr. sc. Večeslav Bergman, ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke županije/

**Vladimir Bregović (HDZ)**

**U izradi su sedme izmjene Prostornog plana Zagrebačke županije. Mnoge jedinice lokalne samouprave uključivale su se u izradu plana. Sigurno ima i novina koje bi i nas vijećnike trebale zanimati. Kada se na sjednici o Skupštini može očekivati donošenje toga strategičkog dokumenta kojim određuju buduću razvoj?**

» Prostorni plan Zagrebačke županije najviši je dokument prostornoga planiranja na području županije s kojim trebaju biti usklađeni svi prostorni planovi iz nadležnosti gradova i općina. To je plan koji na strateškoj razini daje temelj za razvoj, kako gospodarstva, turizma, infrastrukture, tako i naselja. Upravo ovim, sedmim izmjenama u plan se unose brojne novine koje će stvoriti daljnje temelje za razvoj gospodarskih zona, planira se nova autocesta, nova željeznica, novi sustav zaštite od poplava... Kroz javnu raspravu prihvaćeno je stotinjak novih zahtjeva koji su, opet, unijeli neke nove zahvate u plan, a koji su od iznimnog značaja. Radi se o velikim, krupnim zahvatima, poput promjene koncepcije sustava hidrocentrala, umjesto akumulacija, promjene trase autoceste na zahtjev naših gradova i općina... Znači sve su to veliki zahvati koji su tražili dodatne postupke provjere utjecaja na okoliš. Naime, upravo ove izmjene prvi puta prolaze kroz složeni postupak strateške studije utjecaja na okoliš. Zbog toga su zahvati koje je Zavod unio u plan nakon javne rasprave još uvijek u proceduri provjere i utvrđivanja najboljih mjera koje će se ugraditi u plan, a koje služe zaštiti okoliša, staništa i prirode. Plan ide svome kraju. Bit će još jedna javna rasprava, nakon koje očekujemo suglasnost od nadležnoga ministarstva i donošenje plana. /Željka Kučinić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije/



**Željko Pongrac (HDZ)**

**Imam informaciju da se mikrobiološki laboratorij Zavoda za novo zdravstvo planira iz Ivanić-Grada preseliti u Rakitje. Molio bih objašnjenje o čemu se radi, hoće li građani Ivanić-Grada izgubiti standard kojega su dosad imali, na koji način će se zbrinuti djelatnici koji rade u ovom laboratoriju, njih sedam? /vijećnik će dobiti pisani odgovor/**

»

držati rekord po kapitalnim ulaganjima u školstvu - rekao je župan. Predsjednik Županijske skupštine Mato Čičak rekao je da posebno veseli što se Županija odlučila za ulaganje u ruralne krajeve, tamo gdje općine ne bi mogle same sagraditi školu, odnosno sportsku dvoranu.

- Dobra je stvar što Županija već 20 godina jako puno ulaže u školstvo - rekao je Čičak.

Donošenju Odluke o kreditnome zaduženju, prethodilo je i donošenje Odluke o prihvaćanju investicija u školstvu. Kreditna sredstva planiraju se uložiti u 14 investicija, koje su planirane proračunom Županije za 2020. i projekcijom proračuna za 2021. godinu.



## Županija ima 18.943 vatrogasca

» U 2019. na prostoru Zagrebačke županije evidentirana su 1994 vatrogasna događaja, što je u usporedbi s godinom dana ranije povećanje od 12 posto. Najviše je bilo tehničkih intervencija, potom požara, a onda i ostalih događaja. Prema podacima VATROneta, središnje baze podataka Hrvatske vatrogasne zajednice, u 2019. na prostoru Zagrebačke županije bila su evidentirana 18.943 vatrogasca, u dobrovoljnim vatrogasnim društvima i javnim postrojbama, od čega njih 3003 operativna. U odnosu na godinu dana ranije bilo je 619 novih vatrogasca. Stoji to u Izvješću o stanju zaštite od požara u 2019., na sjednici Županijske skupštine jednoglasno prihvaćenom. Svi prisutni članovi Skupštine podržali su i procjenu rizika od velikih nesreća za područje Zagrebačke županije.

**Kada se kreditnim sredstvima pribroje sredstva osigurana u proračunu Županije i sredstva gradova Svete Nedelje i Ivanić-Grada, ukupan iznos kapitalnih investicija u školstvu prelazi 200 milijuna kuna**



## Akcijski plan energetske učinkovitosti

» Donesen je Akcijski plan energetske učinkovitosti Zagrebačke županije za razdoblje od 2020. do 2022. godine. Glavni, dugoročni cilj ovoga plana jest integralna energetska obnova objekata javnih ustanova, koja osim građevinskih zahvata podrazumijeva i rekonstrukciju kotlovnica i unutarnje rasvjete. Kroz Akcijski plan definirano je šest mjera energetske učinkovitosti, a ukupno je planom obuhvaćeno 213 objekata - zdravstvenih, školskih i objekata ostalih ustanova kojima je Županija vlasnik ili osnivač. Kako su za energetske

obnovu potrebna značajna financijska sredstva, kao glavni izvor financiranja predviđeni su strukturni fondovi, ali i novi, inovativni oblici financiranja poput ugovora o energetskom učinku ili ugovorne prodaje topline. Donošenjem ovoga plana, kojega je izradila Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), Zagrebačka županija ispunila je zakonsku obvezu, ali još i važnije, definirala mjere za povećanje energetske učinkovitosti, kao i plan njihove provedbe.